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Ini adalah Pemberitahuan Privasi untuk aplikasi iSucceed (“iSucceed”) yang ditawarkan oleh EQUIP Leadership, Inc. (“EQUIP”, “kami”, atau “kita”) dan dikelola oleh John Maxwell Leadership Foundation (“JMLF”). Kami mendorong Anda untuk membaca Pemberitahuan Privasi ini dengan cermat untuk memahami cara kami mengumpulkan dan menggunakan informasi Anda. 
Janji Privasi Kami
Kami tahu bahwa jalan menuju pencapaian dan keunggulan memerlukan refleksi bermakna dalam ruang yang 100% pribadi -- dan kami ingin Anda memiliki pemahaman yang jelas tentang cara iSucceed mengumpulkan, melindungi, dan menggunakan data. Sebagai organisasi nirlaba, EQUIP dikecualikan dari hukum-hukum privasi tertentu, namun demikian, iSucceed dirancang untuk menghormati dan melindungi privasi Anda dan menjaga informasi yang Anda percayakan kepada kami. Berikut ini ringkasan janji kami kepada Anda:
· [bookmark: _Hlk80775078]iSucceed bersifat privat menurut defaultdan Refleksi Anda tidak akan dibagikan kepada pengguna lain. Fasilitator dan anggota Kelompok Meja Anda hanya akan mengetahui detail tentang kehidupan Anda yang Anda pilih untuk dibagikan kepada mereka. 
· Anda tidak pernah diminta untuk menyerahkan detail tentang keyakinan Anda atau informasi sensitif lainnya. Penyerahan informasi ini 100% bersifat sukarela dan ditentukan oleh Anda. 
· Anda dapat selalu mengontrol informasi pengguna yang terkait dengan akun Anda. 
· Segala pelaporan yang kami lakukan menurut tren di Refleksi atau konsumsi konten Anda adalah dalam bentuk agregat. Informasi pengguna Anda 100% bersifat anonim di dalam laporan-laporan ini. 
· Kami tidak memublikasikan ulang atau membagikan Informasi Pribadi Anda kepada pihak ketiga mana pun tanpa persetujuan yang afirmatif dari Anda.
· Hubungan kami dengan fasilitator Anda dan organisasi afiliasi, termasuk John Maxwell Enterprise, tidak mengubah janji-janji ini. 
· Kami akan memberi tahu Anda jika janji kami berubah dalam cara apa pun.
Pemberitahuan Privasi ini merupakan bagian dari dan diatur oleh Ketentuan Penggunaan untuk Aplikasi iSucceed EQUIP. Istilah apa pun yang digunakan di dalam Pemberitahuan Privasi ini tanpa mendefinisikannya memiliki definisi yang diberikan di dalam Ketentuan Penggunaan. Kami dapat memberikan pemberitahuan tambahan dan terpisah mengenai praktik privasi kami, yang masing-masing akan dianggap sebagai bagian dari Pemberitahuan Privasi ini. Jika Anda atau Wali Anda memiliki pertanyaan tentang praktik privasi kami, silakan hubungi kami di privacy@jmlf.app.  	Comment by Emily Maass: Tautan ke Ketentuan Penggunaan
1. PERSETUJUAN
Penggunaan Anda atas iSucceed dikondisikan atas persetujuan Anda terhadap Pemberitahuan Privasi ini dan persetujuan terhadap Ketentuan Penggunaan kami, termasuk semua batasan yang berlaku mengenai kerusakan dan ketetapan mengenai penyelesaian perselisihan. DENGAN MENGAKSES ATAU MENGGUNAKAN iSUCCEED, ANDA MENERIMA DAN MENYETUJUI PEMBERITAHUAN PRIVASI DAN KETENTUAN PENGGUNAAN KAMI INI. Jika Anda tidak setuju dengan Pemberitahuan Privasi ini, jangan menggunakan iSucceed. 
2. CAKUPAN
Pemberitahuan Privasi ini menjelaskan cara kami mengumpulkan dan memperlakukan informasi ketika Anda mendaftar atau menggunakan iSucceed atau berkomunikasi dengan EQUIP secara daring atau melalui cara lain. Harap perhatikan bahwa Pemberitahuan Privasi ini TIDAK berlaku untuk informasi apa pun yang dikumpulkan melalui situs web atau platform pihak ketiga, bahkan jika diakses melalui iSucceed. EQUIP tidak memiliki kendali atas praktik privasi pihak ketiga. 
3. INFORMASI PRIBADI
Sebagaimana digunakan di dalam Pemberitahuan Privasi ini, “Informasi Pribadi” berarti informasi yang mengidentifikasi, berkaitan dengan, menjelaskan, secara layak dapat dikaitkan dengan, atau secara layak dapat dihubungkan, secara langsung atau tidak langsung, dengan konsumen atau rumah tangga tertentu, seperti:
· Pengidentifikasi (misalnya nama, alamat email, nama pengguna, nomor telepon, alamat IP);
· Informasi terlindungi (misalnya ras, kewarganegaraan, status pernikahan, jenis kelamin);
· Informasi biometrik (misalnya data kesehatan, gaya berjalan atau gerakan fisik, sidik wajah/suara) dan informasi audio, elektronik, visual, termal, olfaktori, atau informasi serupa;
· Informasi komersial (misalnya produk atau layanan yang dibeli, diperoleh, atau dipertimbangkan, atau riwayat atau kecenderungan pembelian atau konsumsi lainnya);
· Informasi terkait pekerjaan (misalnya pekerjaan saat ini atau masa lalu); 
· Informasi pendidikan non-publik, termasuk informasi yang dilindungi berdasarkan Family Educational Rights and Privacy Act (20 U.S.C. § 1232g, 34 C.F.R. Part 99);
· [bookmark: _Hlk80775349]Informasi Pribadi yang Sensitif (misalnya keyakinan agama; geolokasi yang tepat; ras atau etnik; informasi kesehatan; informasi terkait kehidupan seks atau orientasi seksual; keanggotaan serikat pekerja; nomor identifikasi pemerintah; isi surat, email, atau pesan teks ketika kita bukan penerimanya);
· Aktivitas internet (misalnya interaksi dengan situs web, konten, atau iklan); atau
· Kesimpulan yang diambil dari Informasi Pribadi untuk membuat profil tentang preferensi, karakteristik, tren, kecenderungan, perilaku, sikap, kecerdasan, dan bakat.
Informasi Pribadi tidak mencakup (a) informasi yang tersedia untuk umum; (b) informasi agregat, yang berarti data tentang kelompok atau kategori layanan atau pengguna yang identitas individu dan Informasi Pribadi lainnya telah dihapus; atau (c) informasi yang tidak teridentifikasikan yang tidak dapat digunakan secara layak untuk menyimpulkan informasi tentang, atau dihubungkan dengan, konsumen tertentu. 
4. PENGUMPULAN DAN PENGGUNAAN INFORMASI PRIBADI
[bookmark: _Hlk80678373]EQUIP mengumpulkan Informasi Pribadi melalui iSucceed (a) dengan persetujuan Anda; (b) jika kami memiliki kepentingan yang sah untuk melakukan hal tersebut; atau (c) sebagaimana diizinkan atau diwajibkan oleh hukum. Kami hanya mengumpulkan, menggunakan, menyimpan, dan membagikan Informasi Pribadi jika diperlukan secara wajar dan proporsional untuk mencapai tujuan kami, atau untuk tujuan lain yang kami ungkapkan kepada Anda dan sesuai dengan konteks cara kami mengumpulkan Informasi Pribadi. 
[bookmark: _Hlk80775428][bookmark: _Hlk80771650]Dalam 12 bulan sebelumnya, iSucceed telah mengumpulkan Informasi Pribadi dalam kategori pengidentifikasi, internet, dan aktivitas serupa, dan, jika Anda memilih untuk mengirimkannya, Informasi Pribadi yang sensitif. Kami mengumpulkan informasi ini dari sumber dan untuk tujuan yang dijelaskan di bawah ini:
a. Pendaftaran Akun Tamu Anda, dengan persetujuan Anda. Jika Anda mendaftar untuk Akun Tamu, iSucceed akan mengumpulkan lokasi Anda (kota, negara bagian/provinsi, dan negara), bahasa, dan tahun lahir. Anda juga akan memiliki opsi untuk memberitahukan gender Anda kepada kami. Kami mengumpulkan informasi ini dengan persetujuan Anda, dan kami menggunakannya untuk membuat dan mengelola Akun Tamu Anda, menganalisis tren penggunaan, dan menghasilkan laporan matriks aplikasi.
b. [bookmark: _Hlk80771575]Akun Pengguna iSucceed Anda, dengan persetujuan Anda. Untuk membuat Akun Pengguna, selain informasi Akun Tamu Anda, kami juga akan mengumpulkan alamat email dan nama Anda. Untuk bergabung dengan Kelompok Meja, iSucceed akan meminta Anda memberikan Kode Asosiasi yang sesuai. Jika Kursus Transformasi Anda dikaitkan dengan suatu organisasi, iSucceed dapat menambahkan informasi tentang organisasi tersebut ke Akun Pengguna Anda. Untuk Akun Pengguna di tingkat Fasilitator atau Koordinator, kami juga dapat menyimpan salinan komunikasi email di antara pengguna tersebut dan para Direktur Regional mereka. iSucceed mengumpulkan informasi Akun Pengguna dengan persetujuan Anda, dan kami menggunakannya untuk membuat dan mengelola Akun Pengguna Anda dan program iSucceed, menganalisis tren penggunaan, dan menghasilkan laporan matriks aplikasi. 
c. [bookmark: _Hlk80771303]Refleksi Anda di dalam iSucceed, dengan persetujuan Anda. iSucceed menawarkan fitur yang meminta Anda menjawab pertanyaan refleksi dan tanggapan survei (“Refleksi”). Refleksi dapat disajikan kepada Anda sebagai tanggapan skala Likert atau narasi bentuk bebas. Beberapa survei Refleksi harus diselesaikan untuk membuka pelajaran iSucceed, tetapi pertanyaan Refleksi dan survei yang berkaitan dengan keyakinan Anda atau hal-hal sensitif lainnya bersifat sukarela. Anda memberikan Refleksi Anda, termasuk Informasi Pribadi apa pun yang Anda pilih untuk disertakan, dengan persetujuan Anda dan kami menjaga kerahasiaan Refleksi Anda. Kami menyimpan data Refleksi Anda dalam bentuk agregat yang tidak terhubung dengan Akun Pengguna Anda. Kami menggunakan informasi ini secara agregat untuk menganalisis tren dan menghasilkan laporan data tentang penggunaan dan kinerja iSucceed. Kami tidak pernah membagikan Refleksi pribadi Anda yang dapat diidentifikasi kepada pihak ketiga mana pun tanpa persetujuan Anda.
d. Komunikasi Anda dengan EQUIP, dengan persetujuan Anda. Jika Anda berinteraksi dengan kami melalui email atau media sosial atau menghubungi kami dengan cara apa pun, kami akan mengumpulkan pengidentifikasi seperti nama dan alamat email Anda, bersama dengan Informasi Pribadi lainnya yang Anda pilih untuk disertakan dalam komunikasi Anda kepada kami. 
e. [bookmark: _Hlk80771275]Penggunaan iSucceed Anda, dengan kepentingan yang sah. iSucceed dapat secara otomatis mengumpulkan data teknis ketika Anda menggunakan aplikasi, seperti (i) informasi jaringan perangkat Anda saat menggunakan iSucceed; (ii) detail penggunaan seperti konten, fitur, atau sumber daya yang Anda akses dan gunakan; (iii) geolokasi yang digeneralisasi; atau (iv) informasi yang disimpan (misalnya metadata). Kami mengumpulkan informasi ini untuk mencapai kepentingan sah kami dalam menyediakan dan meningkatkan iSucceed dan layanan kami lainnya. 
Selain penggunaan spesifik yang dijelaskan di atas, kami berhak menggunakan Informasi Pribadi Anda untuk (i) melindungi privasi Anda dan privasi orang lain; (ii) mematuhi hukum, peraturan, proses hukum, atau perintah; (iii) memantau kepatuhan Anda terhadap Pemberitahuan Privasi ini dan perjanjian Anda dengan kami; (iv) jika kami yakin perlu, untuk mengidentifikasi, menghubungi, atau mengajukan tindakan hukum terhadap orang atau entitas yang mungkin mencederai Anda, EQUIP, atau orang lain; atau (v) untuk tujuan lain apa pun dengan persetujuan Anda. Kami tidak akan mengumpulkan kategori tambahan Informasi Pribadi atau menggunakan Informasi Pribadi Anda untuk tujuan yang tidak sesuai dengan tujuan yang dinyatakan pada saat pengumpulan tanpa terlebih dahulu memberi tahu Anda dengan memperbarui Pemberitahuan Privasi ini atau melalui cara lain.
5. PRIVASI ANAK-ANAK
[bookmark: _Hlk80678330]Anda harus setidaknya berusia 18 tahun untuk mendaftar atau menggunakan iSucceed. Jika kami menemukan ada anak berusia di bawah 18 tahun telah mengirimkan Informasi Pribadi melalui iSucceed, kami akan menghapus informasi mereka dari sistem kami. Silakan hubungi kami di privacy@jmlf.app jikaAnda yakin bahwa kami telah mengumpulkan informasi seorang anak secara daring tanpa persetujuan wali yang sah. 
6. PENGUNGKAPAN INFORMASI PRIBADI
[bookmark: _Hlk80678417]Dalam 12 bulan sebelumnya, kami telah mengungkapkan semua kategori Informasi Pribadi yang tercantum di atas sebagaimana telah dikumpulkan. Kami mengungkapkan informasi tersebut kepada penerima berikut untuk tujuan bisnis:
a. [bookmark: _Hlk81908288]Koordinator Anda. Pengguna yang lulus kursus Fasilitator ditetapkan seorang Koordinator, pengguna iSucceed yang mengawasi kelompok meja di wilayah geografis mereka. Koordinator Anda memiliki akses ke situs web administratif iSucceed, tempat mereka dapat melihat nama Fasilitator, alamat email, dan nomor telepon. Koordinator menggunakan akses dan informasi ini untuk memberikan dukungan dan dorongan kepada kelompok meja, serta percakapan berbasis keyakinan, sepanjang pengalaman iSucceed. Silakan sampaikan kekhawatiran apa pun tentang akses Koordinator atau penggunaan Informasi Pribadi Anda ke privacy@jmlf.app. 
b. Platform pihak ketiga dan penyedia layanan lainnya yang terintegrasi. iSucceed menggunakan platform pihak ketiga yang terintegrasi tertentu untuk tujuan pengumpulan, pembersihan, dan segmentasi data. Kami juga dapat menggunakan penyedia layanan teknologi lain seperti perusahaan analisis data, hosting data, atau penyedia email dan hosting. Kami mungkin perlu mengungkapkan sebagian atau seluruh Informasi Pribadi Anda kepada penyedia layanan ini sehingga mereka dapat melaksanakan kewajiban kontraknya kepada EQUIP. Jenis informasi yang kami berikan kepada Penyedia Layanan akan bergantung pada layanan yang mereka berikan kepada kami. Kami sangat menekankan untuk menggunakan penyedia layanan yang memprioritaskan keamanan data seperti yang kami lakukan. Penyedia layanan kami tunduk pada perjanjian kontrak yang melindungi Informasi Pribadi Anda, dan kami mewajibkan semua penyedia layanan untuk menjaga standar kerahasiaan yang layak secara komersial untuk menjamin keamanan Informasi Pribadi Anda. 
c. Penegakan Hukum. Kami berhak mengungkapkan Informasi Pribadi Anda kepada penegak hukum atau lembaga pemerintah lainnya sebagaimana diizinkan atau diwajibkan oleh hukum. Jika kami terpaksa secara hukum untuk memberikan Informasi Pribadi sensitif kepada entitas pemerintah, kami akan berupaya untuk mencegah atau meminimalkan pengungkapan informasi apa pun yang mungkin mengidentifikasi Anda secara pribadi.
d. Pihak Ketiga Lainnya. Kami dapat mengungkapkan Informasi Pribadi Anda kepada pihak ketiga lainnya dalam keadaan tertentu sebagaimana diizinkan oleh hukum yang berlaku, misalnya: (i) jika kami sedang melakukan transisi bisnis (misalnya merger, akuisisi, atau penjualan sebagian dari aset kami); (ii) untuk mematuhi ketentuan hukum atau perintah pengadilan; (iii) ketika kami yakin bahwa tindakan tersebut tepat untuk mengambil tindakan terkait aktivitas ilegal atau mencegah penipuan atau kerugian terhadap siapa pun; (iv) untuk melaksanakan atau membela klaim legal kami; atau (v) karena alasan lain apa pun dengan persetujuan Anda.
e. [bookmark: _Hlk80713315]Informasi yang Terkumpul dan Tidak Teridentifikasikan. EQUIP berhak mengungkapkan informasi yang dikumpulkan, dianonimkan, atau tidak teridentifikasikan dengan organisasi, entitas, atau individu yang berafiliasi dengan JMLF atau pemberi lisensinya, sebagaimana juga entitas non-afiliasinya untuk tujuan apa pun, tanpa batasan.
7. PENYIMPANAN INFORMASI PRIBADI
EQUIP menyimpan Informasi Pribadi yang dikumpulkan dari penggunaan iSucceed oleh Anda selama periode minimum yang diperlukan untuk menyediakan layanan aplikasi atau untuk melayani tujuan bisnis internal yang teridentifikasi. Ketika Anda menghapus Akun Tamu atau Akun Pengguna, Informasi Pribadi Anda tidak akan dikaitkan lagi dengan akun tersebut dan dihapus. EQUIP berhak menyimpan informasi akun Anda yang dihapus (a) dalam format yang tidak teridentifikasikan, dianonimkan, atau dikumpulkan untuk digunakan untuk tujuan apa pun atau (b) sebagaimana diperlukan agar EQUIP mematuhi hukum, mencegah penipuan, memungut biaya, menyelesaikan perselisihan, memecahkan masalah, membantu penyelidikan, menegakkan syarat dan ketentuan kami, atau mengambil tindakan lain yang diizinkan oleh hukum. 
8. KONTROL Privasi Anda
a. Kontrol Langsung. Anda dapat secara langsung mengontrol sebagian besar Informasi Pribadi yang kami kumpulkan dan simpan tentang Anda, menggunakan metode yang dijelaskan di bawah ini: 
i. Akun Anda. Anda memiliki akses dan kontrol atas Akun Tamu atau Akun Pengguna Anda setiap saat. Anda dapat melakukan perubahan pada profil Anda, mengunduh Informasi Pribadi Anda dan data lainnya, atau menghapus data akun Anda kapan saja dengan masuk ke akun Anda dan membuat pilihan tersebut. Jika Anda memerlukan bantuan untuk menghapus dan menonaktifkan akun Anda, silakan hubungi privacy@jmlf.app.
ii. Email. Jika Anda ikut serta dalam milis kami, Anda mungkin menerima email informasi atau pemasaran dari EQUIP tentang iSucceed atau layanan dan berita kami yang lain. Anda dapat berhenti berlangganan email berikutnya dengan mengklik tautan Berhenti Berlangganan yang terdapat di email yang kami kirimkan kepada Anda, atau dengan menghubungi kami di privacy@jmlf.app untuk meminta agar dihapus dari milis.
iii. Jangan Lacak. Sinyal Jangan Lacak adalah sinyal yang dikirim melalui browser yang memberi tahu kami bahwa Anda tidak ingin dilacak. Saat ini, sistem kami tidak mengenali permintaan “jangan lacak” browser. Jika hal ini berubah pada masa mendatang, kami akan memperbarui Pemberitahuan Privasi ini.
b. Permintaan Privasi Konsumen. Jika Anda memerlukan bantuan terkait akun Anda, meminta informasi, menyampaikan kekhawatiran, mengajukan keluhan, atau ingin menggunakan Hak Privasi Anda di luar metode yang dijelaskan di atas, harap kirimkan permintaan melalui email ke privacy@jmlf.app atau melalui Formulir Permintaan Privasi kami . Kami hanya dapat memenuhi permintaan ketika kami memiliki informasi yang cukup untuk memverifikasi bahwa pemohon adalah orang atau perwakilan resmi dari orang yang Informasi Pribadinya telah kami kumpulkan, dan untuk memahami, mengevaluasi, dan menanggapi dengan benar untuk permintaan tersebut.	Comment by Emily Maass: Tautan ke Bagian 9	Comment by Emily Maass: EQUIP: Sangat disarankan untuk menyediakan formulir elektronik di aplikasi dan/atau di situs web agar konsumen dapat menghubungi JMLF mengenai masalah privasi. Immix dapat menyediakan templat untuk formulir jika bermanfaat.

Tautan ke formulir dari Pemberitahuan Privasi. 
Kami berupaya untuk menanggapi inkuiri privasi sesuai dengan ketentuan hukum yang berlaku di yurisdiksi Anda, dengan tunduk pada pengecualian dan batasan undang-undang. Kami tidak mengenakan biaya untuk memproses atau menanggapi permintaan yang dapat diverifikasi kecuali kami memiliki dasar hukum untuk melakukannya. Jika kami memutuskan bahwa permintaan tersebut memerlukan biaya, kami akan memberi tahu Anda alasannya dan memberi Anda perkiraan biaya sebelum menyelesaikan permintaan Anda.
9. Hak-hak Privasi Anda
[bookmark: _Hlk80776241]EQUIP adalah korporasi nirlaba 501(c)(3) dan, oleh karena itu, dikecualikan dari hukum privasi utama tertentu yang mengatur penyediaan aplikasi seperti iSucceed. Misalnya, saat ini iSucceed tunduk pada Peraturan Perlindungan Data Umum (“GDPR”) Uni Eropa, namun dikecualikan dari California Consumer Privacy Act of 2018 (“CCPA”) dan, sejauh iSucceed tidak dianggap sebagai aktivitas komersial, Canada’s Personal Information Protection and Electronic Documents Act (“PIPEDA”). Meskipun demikian, EQUIP menghargai privasi semua pengguna yang memenuhi syarat, yang ingin terlibat dengan iSucceed. 
EQUIP mengadopsi bagian ini untuk mematuhi ketentuan pemberitahuan dari hukum yang berlaku untuk iSucceed dan untuk menawarkan informasi tambahan sebagai bentuk penghormatan kepada mereka yang tunduk pada undang-undang privasi yang mana iSucceed dikecualikan. Tergantung di mana Anda tinggal, hak Anda atas Informasi Pribadi Anda mungkin mencakup beberapa atau seluruh hal berikut:
a. Hak untuk mengetahui cara kami mengumpulkan dan memproses Informasi Pribadi Anda. Kami telah menetapkan pemberitahuan dalam Pemberitahuan Privasi ini untuk mematuhi ketentuan hukum yang disebutkan di atas. Kami dapat memberi Anda pemberitahuan tambahan tentang cara lain kami memproses Informasi Pribadi Anda, misalnya dengan mengirimkan pemberitahuan melalui email atau sarana komunikasi lainnya.
b. Hak untuk mengharapkan kami mengumpulkan, menggunakan, atau mengungkapkan Informasi Pribadi secara bertanggung jawab dan bukan untuk tujuan lain selain yang telah Anda setujui. Kami menetapkan ekspektasi Anda dalam Pemberitahuan Privasi ini, dan kami mengumpulkan persetujuan yang diwajibkan secara hukum pada berbagai tahap interaksi kami dengan Anda. Jika kami mengumpulkan atau menggunakan Informasi Pribadi Anda berdasarkan persetujuan Anda, kami juga akan memberi tahu Anda tentang perubahan apa pun dan akan meminta persetujuan Anda lebih lanjut sebagaimana diwajibkan oleh hukum. Anda dapat menarik persetujuan Anda kapan saja dengan pemberitahuan yang layak dengan menghubungi privacy@jmlf.app. 
c. Hak untuk mengakses Informasi Pribadi Anda. Anda dapat meminta akses ke Informasi Pribadi Anda. Berdasarkan permintaan, kami akan memberi Anda salinan Informasi Pribadi Anda, beserta detail tentang jenis Informasi Pribadi yang kami proses, alasan kami memprosesnya, dan pihak ketiga mana pun yang bekerja sama dengan kami untuk mengumpulkan Informasi Pribadi atas nama kami. Kami mungkin memiliki satu atau lebih alasan yang valid secara hukum untuk menolak permintaan Anda secara keseluruhan atau sebagian, misalnya untuk melindungi hak-hak individu lain. Berdasarkan CCPA, penduduk Negara Bagian California hanya dapat meminta potongan Informasi Pribadi tertentu yang telah kami kumpulkan tentang Anda selama 12 bulan terakhir, dan kami hanya akan menanggapi dua permintaan seperti itu dalam jangka waktu 12 bulan.
d. Hak atas keakuratan, dan hak untuk mengoreksi Informasi Pribadi Anda. Jika Anda mengetahui bahwa Informasi Pribadi yang kami simpan tentang Anda tidak benar, atau jika situasi Anda berubah (misalnya perubahan alamat), harap informasikan kepada kami dan kami akan memperbarui catatan kami.
e. Hak atas portabilitas data. Pada beberapa kasus, kami diwajibkan untuk memberikan Informasi Pribadi Anda kepada organisasi lain atas permintaan Anda dan dalam format terstruktur yang umum digunakan dan dapat dibaca mesin, sehingga organisasi lain tersebut dapat membaca dan menggunakannya.
f. Hak untuk menghapus atau melenyapkan (alias “hak untuk dilupakan”). Atas permintaan Anda, dan dalam keadaan tertentu dan jika kami diharuskan melakukannya oleh hukum, kami diwajibkan untuk menghapus Informasi Pribadi Anda. Hak ini tidak mutlak, dan kami mungkin berhak menyimpan dan memproses Informasi Pribadi Anda meskipun Anda memintanya. Jika Anda mengajukan permintaan ini, kami menyeimbangkan kepentingan hukum, kontrak, dan bisnis tertentu dengan hak Anda untuk meminta penghapusan Informasi Pribadi Anda.
g. Hak untuk membatasi pemrosesan Informasi Pribadi Anda. Anda dapat berhak meminta kami membatasi pemrosesan Informasi Pribadi Anda jika (i) data tersebut tidak akurat, (ii) pemrosesan tersebut melanggar hukum, (iii) kami tidak lagi memerlukan Informasi Pribadi tersebut, atau (iv) Anda menggunakan hak Anda untuk menolak. Hak Anda untuk membatasi mungkin terbatas pada Informasi Pribadi yang bersifat sensitif, atau yang dijual atau dibagikan untuk tujuan tertentu.
h. Hak untuk menolak pemrosesan tertentu atas Informasi Pribadi Anda. Anda mungkin memiliki hak untuk meminta, dalam keadaan tertentu dan jika kami diharuskan untuk melakukannya oleh hukum, agar kami membatasi pemrosesan Informasi Pribadi Anda sesuai permintaan Anda. 
i. Dilarang menjual atau membagikan Informasi Pribadi. EQUIP tidak menjual Informasi Pribadi Anda atau membagikan Informasi Pribadi Anda kepada pihak ketiga untuk tujuan periklanan perilaku lintas kontekstual. Jika hal ini berubah pada masa mendatang, kami akan memperbarui Pemberitahuan Privasi ini dan memberi Anda metode untuk tidak ikut serta. 
j. Penggunaan dan pengungkapan Informasi Pribadi yang sensitif secara terbatas. EQUIP tidak dengan sengaja mengumpulkan Informasi Pribadi sensitif apa pun tentang Anda, dan kami tidak pernah menggunakan atau mengungkapkan Informasi Pribadi sensitif apa pun untuk tujuan menyimpulkan karakteristik konsumen mana pun. Jika hal ini berubah pada masa mendatang, kami akan memperbarui Pemberitahuan Privasi ini dan memberi Anda metode untuk membatasi penggunaan dan pengungkapan Informasi Pribadi yang sensitif. 
k. Hak untuk non-diskriminasi. Kami tidak akan mendiskriminasi Anda karena menggunakan hak privasi Anda. Berdasarkan CCPA, penduduk Negara Bagian California dilindungi dari diskriminasi dalam bentuk: (i) penolakan barang atau jasa, (ii) dikenakan harga atau tarif yang berbeda untuk barang atau jasa, (iii) diberikan tingkat atau kualitas yang berbeda akan barang atau jasa, atau (iv) dipertimbangkan bahwa mereka mungkin menerima harga atau tarif yang berbeda untuk barang atau jasa atau tingkat atau kualitas barang atau jasa yang berbeda, karena mereka menggunakan hak menurut hukum mereka kecuali diizinkan oleh hukum.
l. Hak untuk tidak tunduk pada Pengambilan Keputusan Otomatis (“ADM”). EQUIP tidak menggunakan pengambilan keputusan atau pembuatan profil otomatis sebagai bagian dari iSucceed. Jika hal ini berubah pada masa mendatang, kami akan memperbarui Pemberitahuan Privasi ini dan memberi Anda opsi untuk menggunakan hak privasi Anda terkait Informasi Pribadi yang diproses menggunakan ADM.
m. Hak atas pengungkapan informasi tertentu tentang pengumpulan dan penggunaan Informasi Pribadi Anda oleh kami selama lebih dari 12 bulan terakhir. Berdasarkan CCPA, penduduk Negara Bagian California dapat meminta pengungkapan: (i) kategori Informasi Pribadi yang dikumpulkan tentang mereka; (ii) kategori sumber Informasi Pribadi yang dikumpulkan tentang mereka; (iii) tujuan bisnis untuk mengumpulkan atau menjual Informasi Pribadi; dan (iv) kategori pihak ketiga yang menerima pengungkapan Informasi Pribadi. Selain itu, jika suatu bisnis menjual atau membagikan Informasi Pribadi, konsumen dapat meminta dua daftar terpisah yang menyatakan: (a) penjualan, yang mengidentifikasi kategori Informasi Pribadi yang dibeli oleh setiap kategori penerima; dan (b) pengungkapan untuk tujuan bisnis, mengidentifikasi kategori Informasi Pribadi yang diperoleh setiap kategori penerima. CCPA hanya mewajibkan bisnis untuk menanggapi dua permintaan pengungkapan dalam jangka waktu 12 bulan. 
n. Hak atas pengungkapan informasi pemasaran. Jika Anda adalah penduduk Negara Bagian California, perhatikan bahwa Shine the Light Act California (Civil Code sections 1798.83-1798.84) memberi Anda hak untuk meminta pengungkapan tertentu mengenai pembagian Informasi Pribadi dengan afiliasi dan/atau pihak ketiga untuk tujuan pemasaran.
Anda dapat menggunakan hak-hak ini sebagaimana berlaku bagi Anda berdasarkan tempat tinggal Anda dengan mengikuti instruksi dalam Kontrol Privasi Anda, dengan tunduk pada pengecualian dan batasan apa pun yang mungkin berlaku. Silakan hubungi privacy@jmlf.app jika Anda memiliki pertanyaan tentang hak privasi spesifik Anda. Perlu diketahui bahwa kewajiban kami untuk memenuhi permintaan Anda mungkin terbatas jika Anda adalah penduduk Negara Bagian California atau Kanada, atau jika Anda tunduk pada undang-undang privasi yang mana kami dikecualikan. 
10. Transfer Data Lintas Batas
EQUIP adalah organisasi nirlaba yang berbasis di AS yang menawarkan iSucceed kepada individu di seluruh dunia. Jika Anda mengakses atau menggunakan iSucceed dari luar Amerika Serikat, aplikasi dapat mentransfer Informasi Pribadi Anda keluar dari negara asal Anda dengan hukum yang mengatur pengumpulan dan penggunaan data yang mungkin berbeda atau lebih ketat daripada undang-undang AS. atau dapat mengakibatkan pemerintah, pengadilan, penegak hukum, atau lembaga pengatur yang memiliki akses atau memperoleh pengungkapan Informasi Pribadi Anda sesuai dengan hukum yurisdiksi asing yang berlaku. Di mana pun data Anda diproses atau ditransfer, EQUIP dan penyedia layanan kami akan mengambil semua langkah yang layak untuk memastikan keselamatan dan keamanan Informasi Pribadi dan privasi Anda. Dengan mengizinkan kami mengumpulkan Informasi Pribadi tentang Anda, Anda menyetujui pemindahan dan pemrosesan Informasi Pribadi Anda sebagaimana dijelaskan di dalam paragraf ini. 
11. KEAMANAN DATA
[bookmark: _Hlk80776346]Kami menerapkan prosedur dan praktik keamanan yang layak dan sesuai untuk membantu melindungi Informasi Pribadi Anda dari akses, penghancuran, penggunaan, modifikasi, atau pengungkapan yang tidak sah atau ilegal. Data dari Refleksi Anda, termasuk Informasi Pribadi sensitif apa pun yang Anda pilih untuk disertakan, disimpan dengan aman secara agregat dan tidak dapat ditautkan pada pengguna individu mana pun. EQUIP menampung semua data di dalam lingkungan cloud aman yang ditawarkan oleh penyedia hosting data terkemuka di dalam industri. EQUIP telah mengadopsi dan memelihara kebijakan dan protokol internal untuk mendukung keamanan data untuk data iSucceed dan di seluruh struktur organisasi EQUIP dan afiliasinya. 
Namun, perlu diingat bahwa tidak ada transmisi data melalui Internet atau platform seluler yang 100% aman, dan kami tidak dapat menjamin bahwa pihak ketiga yang tidak berwenang tidak akan menggagalkan tindakan keamanan kami atau menggunakan Informasi Pribadi Anda untuk tujuan yang tidak patut. Keamanan Informasi Pribadi Anda juga bergantung pada cara Anda menggunakan iSucceed. Kami mendorong Anda untuk mengambil langkah-langkah untuk melindungi Informasi Pribadi Anda dengan keluar dari perangkat Anda setelah penggunaan dan menjaga kerahasiaan login dan kata sandi Anda. Kami tidak bertanggung jawab atas kata sandi yang hilang, dicuri, atau disusupi, atau atas aktivitas apa pun di akun Anda melalui aktivitas yang tidak sah.
12. SITUS WEB PIHAK KETIGA
iSucceed mungkin menyertakan tautan ke situs web atau platform pihak ketiga untuk kenyamanan Anda, namun EQUIP tidak memiliki kemampuan untuk mengontrol, dan kami tidak bertanggung jawab atas, privasi dan pengumpulan data, penggunaan, dan praktik pengungkapan pihak ketiga. EQUIP  tidak bertanggung jawab atas praktik privasi pihak ketiga mana pun, dan akses Anda serta penggunaan situs web pihak ketiga diatur oleh pemberitahuan privasi situs web tersebut. 
13. PERUBAHAN PADA PEMBERITAHUAN PRIVASI INI
Kami dapat memperbarui Pemberitahuan Privasi ini dari waktu ke waktu berdasarkan kebijakan EQUIP. Jika kami melakukan perubahan materi terhadap Pemberitahuan Privasi ini, kami akan memposting versi baru di Aplikasi atau di toko aplikasi. 
